SPŠ SE a VOŠ  Liberec
2000 / 1. termín

Přijímací zkouška z FYZIKY

Příjmení a jméno:


Skupina:
Hodnocení:


Vyberte písmeno správné odpovědi.
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2) Střela vystřelená z pušky urazila za 1minutu  27km. Jaká je její rychlost?


a) 27km/hod    b) 4,5km/hod    c) 27000km/hod    d) 450km/hod 
   e) 1620 km/hod
   f) jiná  hodnota

3) Zapojíme-li do elektrického obvodu dva rezistory za sebou (sériově) a potom vedle sebe (paralelně), celkový  elektrický odpor tohoto zapojení se 

a) zvětší, ale nebude větší než součet jejich jednotlivých hodnot.

b) zvětší a jeho hodnota bude rovna součtu jednotlivých hodnot.

c) zmenší a výsledná hodnota bude menší , než nejmenší hodnota  rezistoru.

d) zmenší a výsledná hodnota bude rovna průměru jednotlivých hodnot.

4) Atmosférický tlak činí 105Pa. Jaký bude za těchto podmínek tlak na dně  bazénu napuštěného vodou o hustotě =1000kg/m3 do výšky 2m.

a) 300kPa



b) 200kPa 



c) 120kPa




d )102kPa
          e) 20kPa
          f) 2kPa

5) Máme stejně velké duté koule z olova, železa a hliníku. Na kterou kouli působí  ve vodě největší vztlaková síla?

a) Na kouli z hliníku.
b) Na kouli z  železa.
c) Na kouli z olova.

d) Na všechny působí stejná vztlaková síla.


e) Nelze rozhodnout, protože jsou koule duté a my nevíme, jakou mají hmotnost.

6) Odporem 4,k prochází elektrický proud  0,03A.  Jaké je napětí na rezistoru?

a) 0,126 V

b) 140V

c) 0,007V
d) 7V

e) 140kV 
f) 126V

6) Aby soustava na obrázku byla v rovnováze, musí platit:

a) Součet daných sil F1 a  F2 je roven 1kN.

b) Rozdíl daných sil F1 a  F2 je roven 2kN.

c) Rozdíl daných sil F1 a  F2 je roven 1kN.

d) Velikost daných sil F1 a  F2 je rovna 2kN.

e) Velikost daných sil F1 a  F2 je rovna 1kN.

8) Vytvoříme-li slitinu z 2kg mědi o hustotě =9000kg/m3  a  4kg cínu o hustotě =7200kg/m3, jaká bude výsledná hustota slitiny?

a)00kg/m3 
b)7800kg/m3
c)2700kg/m3

9) Jaký tlak vytváří síla 50N na plochu 200cm2?

a) 0,25Pa

  b) 4Pa
      c) 2500Pa

d) 40kPa

  e) jiná hodnota

10) Jakou silou musím působit na těleso po dráze 25dm, abychom vykonali práci o velikosti 1J?

a) 250N
   b) 2,5N

c) 0,4N

d) 0,004N

e) jiná hodnota
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I)   Jednotkou plochy je?





II)  Setinou  1km2 je?





III) Miliontinou 1km2  je?





IV) Setinou 1m2  je?
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